Pascal Peiffer

Musicien complet de formation classique, Pascal Peiffer obtient au  Conservatoire  Royal de Liège 7 Premiers Prix (Direction, piano, musique de chambre, harmonie écrite, harmonie pratique, accompagnement, solfège) ainsi que le Diplôme Supérieur de piano à l'unanimité avec distinction dans la classe de Mme Longrée-Poumay.

Grâce au perfectionnement au Centre Européen des Hautes Études Musicales sous la direction du célèbre pianiste Jean-Claude Vanden Eynden, il se produira un peu partout en Europe et sera lauréat de nombreux Concours internationaux. 

Dès l’âge de 20 ans, il devient Professeur de piano et d’écriture musicale à l’Académie de Malmedy.  C’est à cette époque aussi qu’il reprend la direction du Roer’s Echoes Big Band qui connaît toujours un succès grandissant. Ensuite, Pascal PEIFFER crée l’Euro Symphonic Orchestra qui se produit régulièrement sur les plus belles scènes belges et internationales. Avec son ami violoniste Mathieu Michel, il crée en 2005 le groupe Solaris à l’occasion d’un Hommage à Rapsat aux Francofolies de Spa. Depuis lors, les tournées de concerts se succèdent et un premier CD « Show must go on » a vu le jour. 

En tant que pianiste et chef d’orchestre, il a participé à de nombreux enregistrements T.V et C.D. et a accompagné de nombreuses vedettes internationales : Ray CHARLES, Andrea BOCELLI, Michel FUGAIN, I MUVRINI, Véronique SANSON, MAURANE, Patricia KAAS, Philippe LAFONTAINE, ADAMO, …

Pédagogue, pianiste, chef d’orchestre, compositeur et arrangeur, Pascal Peiffer excelle dans de nombreux genres musicaux. 
